Studena voda:

Nsy

Mgy 05 =
Celkovy potet 0sb v objekte

Nsy —néklady na mnoZstvo spotrebovanej vody na rok /€/ (vodné, sto¢né)
Mgy os — mnozstvo spotrebovanej vody na jednu osobu /€/

900,45
=17,38

122

Mgy =Msy,0s X Pog/Sk/

{

Msy— mnoZstvo spotrebovanej studenej vody v zdvislosti od po&tu 0sdb v prenajatom objekte /€/
Pos — pocet 0s6b v prenajatom objekte

7,38 x 15 =
x 30 /h/ = 0,69

24x200

ZraZkova voda:

Nyz
MZV = Po /Sk/
Poc

Mgy -néklad na tthradu za zrdZkovu vodu roéne podla po¢tu oséb v prenajatom objekte

Nyz -celkové néklady na uhradu za zrézkovi vodu, roéne podl'a mnoZstva zrazkovej vody v m® /€/
Poc -pocet osdb v objekte

P, -celkovy potet 0s0b v prenajatom objekte

962,64
x15 =118,36. x30 = 041
122 365 x 24

3. ELEKTRINA

Za predpokldu pouZivania beznych elek. s potrebiCov, pre 200 pracovnych dni s beznou prevadzkou 8 h. za deit je prevadzka 1600 h. za rok.

Sp= x P p /m?%

Sp — spotreba el. energie v prenajatom objekte za rok /€/
Sc — spotreba el. energie v celom objekte za rok /€/

Pc — celkova plocha objektu /m%/

Pp — prenajat4 plocha /m%/



